



卡里突然多了两千多元

贾丽梅收到“无名氏”汇来的爱心款，儿子的康复治疗有希望了



□记者 曲彦霖 报道

本报5月9日讯 9日，本报报道了家住福山区永福园村的7岁娃司士伟刚出生一个月就被确诊为唐氏综合征。如今，同龄

的孩子早已奔跑嬉戏，背包上学，而他还依偎在母亲怀里。他不会走路，不会说话……现在，全家人正在为司士伟两万元的康复治疗费用发愁。报道发出后，不少爱心人士拨打本报公益热线询问孩子的情况，两位市民已经为孩子送去1000元的治疗费，还有不愿透露姓名的爱心人士给孩子的妈妈贾丽梅打了2000余元。

“这孩子太让人心疼了。”9日上午，不少市民打来电话询问

司士伟的情况。9日下午3点左右，贾丽梅联系到本报记者，称今天有两位女士专程从幸福驾车到福山看望小士伟，士伟很高兴，一个劲儿发出“啊啊”的声音。临走时，他们留下1000元现金，说是给士伟治病。“我还收到短信，一位大哥往我卡里打了50元，可他就是不告诉我姓名。”贾丽梅过意不去地说。

5月9日下午6点，贾丽梅再次跟记者联系说，“卡里突然又多了2000多块钱，我也不太会

查。”这位好心人也没有留下姓名，“我把这两位好心人的电话都记下来了。”贾丽梅满心感激，“太谢谢你们了，谢谢所有帮助我们的好心人，不管孩子能不能恢复，我都谢谢大家！”

如果您愿意帮帮这个孩子，愿意给他的生活带来一些温暖，请跟我们联系15264520357。目前孩子的康复治疗费还没有凑齐，如您想给这个孩子捐款，可直接汇入贾丽梅的中国邮政储蓄银行账户：6221884681011398629。

71名特教学生

穿上新校服

□通讯员 李梦 李成喜 陈立旭

□记者 蒋慧晨 报道

本报5月9日讯 5月8日，莱阳市慈善义工“博爱”服务队一行10余人走进莱阳市特殊教育学校，为这里的71名智障孩子每人赠送了一套量身定做的运动服，价值共计1万余元。

此次捐赠活动是由莱阳市慈善义工“博爱”服务队的100余名义工自发组织的。他们专门聘请专业人员到学校为孩子们量身订做，希望在“六一”儿童节来临前，为孩子们送去一份特殊的节日礼物，让他们感受到社会大家庭的温暖。义工们亲自为孩子们换上了新衣服，并与孩子们进行互动交流，呈上精彩的节目表演。

据介绍，目前在莱阳特殊教育学校生活的智障、聋哑孩子共有71人，最小的2岁，最大的20岁。

“今天来到学校为孩子们穿上量身定做的衣服，就是希望孩子们能有一个美好幸福的童年，看到他们每天都有进步，我们非常高兴。”义工张海鹰老人告诉记者，他们希望通过此次捐赠活动，倡导社会各界能多关注、关心这些身患残疾的孩子，伸出援助之手，尽微薄之力，为他们提供力所能及的帮助。



无论你是想帮助他人的爱心人士，还是需要爱心救助，都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量，搭建公益平台，传递“烟台正能量”。

公益热线：15264520357

18615002602

今日烟台公益群：
286017661 238102741

担心龙凤胎挨饿 赵阿姨送来500元退休金

□记者 孙淑玉 报道

本报5月9日讯 栖霞的刘学林一家生活困难，4日傍晚，家里又添了一对龙凤胎，尽管早产的姐弟俩看上去很健康，可一想到以后的生活，孩子的爸爸刘学林就会眉头紧锁。本报报道此事后，龙凤胎的情况得到了市民的关注。8日中午，烟台两位不愿留名的好心人悄悄给孩子们送去了一箱奶粉、尿不湿和一些婴儿衣服。好心的赵阿姨9日也委托本报捐去500元退休金。

“出生在什么家庭不是孩子能选择的，但既然生了就不能让孩子饿着。”9日傍晚，家住市区的赵阿姨特意赶到本报并送来500元退休金，让记者捎给龙凤胎宝宝。

看到刘学林一家的困境后，莱山区一位好心大哥匆忙送来两罐婴儿奶粉和一袋给孩子妈妈的成人奶粉。这位热心大哥说，自己的孩子7个多月了，妻子看到栖霞龙凤胎的情况后就催他赶紧来送点东西，就想给这对宝宝帮点忙。

记者从刘学林处得知，目前孩子情况良好，孩子的妈妈状态也不错，正常情况下10日就可以出院了。而8日中午，在看到本报



保温箱里的孩子，牵动着不少热心市民的心。记者 孙淑玉 摄

的报道后，烟台市区两位热心大哥也驱车赶往栖霞，给孩子家送去了奶粉、尿不湿和衣服。陆续还有市民想通过本报帮助这对孩子，仅9日一天就有近10位热心市民致电咨询。

如果您想给这对宝宝送些

东西又没时间去看望，可在本周日前送到本报，地址：芝罘区环山路3号润利大厦1603（烟台市图书馆旁），本报记者将载着您的爱心物资直接送到孩子们家中。

如果您愿意帮帮这对可爱的

孩子，愿意给他们的生活带来一些温暖，或是您愿意长期资助他们，请跟我们联系15264520357。目前俩孩子的住院费还没着落，如您想给这俩孩子捐款，可直接汇入刘学林的中国邮政储蓄银行账号：6210984560005466695。

想给孩子换个新书包

单亲妈妈许下心愿，母亲节前等你认领

□记者 孙淑玉 报道

本报5月9日讯 母亲节到来之际，烟台鼎丰义工服务队启动了“温暖单亲妈妈的心”活动。或是米面油等生活用品，或是满含关爱的特殊小礼物，您都可以捐出来温暖这些辛苦的妈妈。9日下午，单亲妈妈宁女士通过本报公益平台许下心愿，想为9岁的孩子换个新书包。

“孩子书包坏了很久，一直没舍得换。”看到本报报道后，9日下午单亲妈妈宁女士向本报求助，想借助这次活动给孩子换个新书包。

而单亲妈妈马女士也说出了自己的心愿。她说，儿子在鲁东大学读大一，她希望能帮孩子找个兼职，锻炼锻炼孩子。

“温暖单亲妈妈的心”活动推出后，不少平日里辛苦的妈妈都想借此实现小梦想。本报将陆续刊登出单亲妈妈们的小心愿，如果您愿意助力实现，赶紧认领吧！我

们将为您的爱心找到归宿。如果您是一名单亲妈妈，想为自己或孩子实现一些小愿望，也可以和我们联系，我们将为您搭起实现梦想的桥梁。

据悉，本次征集截止到5月11日。12日，义工们将会陆续把募集来的小礼物送到单亲妈妈们手中。如想参与请联系15264520357或15953599413。

○单亲妈妈愿望瓶

1、单亲妈妈宁女士想给9岁的孩子求个新书包，让孩子能昂着头去上学。

2、家住幸福的单亲妈妈刘女士想找份双休的工作，方便照顾孩子。由于视力不好，她不能适应对视力要求高的工作。

3、王女士的女儿是个单亲妈妈，外孙17岁，严重自闭，女儿照顾15年了，想参与这次活动。礼物不限，就想给女儿一个鼓励。

4、单亲妈妈马女士想给在鲁东大学读大一的孩子求个兼职，周末或暑假都行。

齐鲁晚报招聘零售发行员

现面向社会招聘：烟台五区范围内零售发行员10人，底薪+补贴+绩效，月工资2000-3500元。要求45周岁以下，男女不限，身体健康，要求有较好的沟通能力，维护企业形象，踏实肯干，吃苦耐劳，有从业经验者优先录用。

联系电话：

15563860622 张主任/15563860701 梁经理